Mycoflex BI-Band

Специальная готовая лента для швов на основе полисульфид - каучука; возможность окраски. 

	Свойства 
	· Лента для швов на основе полисульфида с длительной эластичностью

· Возможность внешней окраски с помощью эластичных систем защиты поверхности EmceColor-flex и Zenticryl RBS

	
	

	Области применения
	· Ремонт швов на фасадах зданий

· Особенно хороша для ремонта расходящихся, чрезмерно широких швов, а также швов с переменной шириной

· Позволяет внедрять отличные архитектурно-оптические решения при ремонте жилых зданий за счет возможности окрашивания


Применение

Общие положения

Функционально герметизация швов эластичными уплотнителями зависит от трех различных факторов:

1.
Дизайн и конструкция шва

2.
Выбор и качество используемого герметика

3.
Практический опыт рабочих, выполняющих герметизацию шва

Ошибки в любом из этих трех факторов могут привести к серьезным недостаткам. Ремонт поврежденных таким образом швов традиционными методами требует значительных затрат. По правилам, шов должен быть вычищен и его поверхности должны быть зачищены. Для материалов на основе битума, например, даже описанные меры зачастую не гарантируют безупречной адгезии. Также проблематичной представляется герметизация швов с экстремальными размерами, т.е. очень узких (стыки прессовых соединений) и очень широких (строительные швы) также как и неверно рассчитанных, является достаточно сложной задачей. При строительстве зданий из готовых деталей недостаточные или избыточные швы появляются   сами собой из-за ошибок при производстве или в строительстве.

Слишком узкие швы не позволяют провести качественную герметизацию из-за недостаточности места и должны быть расширены. Очень широкие швы, а при жилом строительстве швы шириной более 5 см не так уж редки, требуют, при традиционном исполнении, специальных методов укладки и, далее, представляется сложным их набивка заполнителем чтобы обеспечить стандартное сечение шва, не говоря уже о расходе герметика, например 1литр на погонный метр при сечении 50 х 20 мм.

Также швы подвержены не только линейным изменениям. Детали стен могут смещаться друг относительно друга. В большинстве случаев стандартные герметики не справляются с этой ситуацией. Mycoflex BI-Band является эластичным, надежным и экономичным решением для поврежденных и экстремальных швов.

Свойства

Mycoflex BI-Band является готовой эластичной лентой на основе полисульфида. Она соответствует шовным лентам по стандарту IDV технические условия №4. Mycoflex BI-Band устойчив к атмосферным воздействиям, старению, маслам, горючим веществам, УФ, промышленным газам и ряду химических агентов по аналогии с Mycoflex 4000 (см. Таблицу). Mycoflex BI-Band может соединяться с бетоном, штукатуркой, кирпичной кладкой, натуральным камнем асбоцементами, газобетонами, стеклом, керамикой, алюминием, цветными и черными металлами, легированной сталью, лакированным деревом и различными пластиками.

Если поверхность не описана выше или материал поверхности не поддается определению, рекомендуется связаться с техническим отделом компании или сделать пробное нанесение.

Использование

1. При ремонте старых или поврежденных швов старое уплотнение остается в шве. Mycoflex BI-Band приклеивается поверх старого шва или с напуском на скосы шва.

2. Слишком узкие швы заклеиваются сверху Mycoflex BI-Band, но необходимо следить, чтобы не приклеенная часть ленты была достаточной для различных перемещений.

3. Очень широкие швы, а также строительные швы заклеиваются Mycoflex BI-Band с петлеобразным напуском.

В качестве клея используется Mycoflex 4000 BIK. Mycoflex BI-Band и свежий Mycoflex 4000 BIK создают сильное монолитное соединение.

Нанесение

Поверхность для оклейки должна быть чистой, сухой, очищенной от жира, грязи и должна быть достаточно прочной. Отделяющиеся частицы (остатки цемента, затирки и т.д.) должны быть удалены механическим способом, используя стальные щетки, шлифовальные приспособления, обрезные круги, сжатый воздух. Составы из Систем Ремонта Бетонов MC Bauchemie и другие цементосодержащие поверхности должны быть огрунтованны Mycoflex 251; поверхность из Zentrifix F92 грунтуется Mycoflex 4151, на металлические поверхности наносится адгезионная промазка из материала Mycoflex 4100 TS, подверженные коррозии металлы после надлежащей очистки (SA 21/2) предварительно грунтуются материалом Colusal ZM/PZ. Затем грунт должен хорошо высохнуть. Mycoflex 4000 BIK наносится на подготовленную поверхность в соответствии с рекомендациями по  Mycoflex 4000 BIK, достаточно толстым слоем. При этом необходимо следить, чтобы клей не попадал в рабочую эластичную зону, в том числе и при прижатии ленты к поверхности. Рабочая эластичная зона составляет 60% от ширины ленты. Далее наложить Mycoflex BI-Band на свежий слой Mycoflex 4000 BIK и прижать ручным валиком.

Используйте минимальную ширину ленты, фиксация с оклеиваемой поверхностью и укладка ленты должна проходить в соответствии с техническими условиями №4 IDV. Нахлесты и пересечения Mycoflex BI-Band необходимо герметизировать с помощью Mycoflex 4000 BIK.
Mycoflex 4000 BIK

Mycoflex 4000 BIK – это клей, специально предназначенный для работы с лентой Mycoflex BI-Band. Эти два материала изготавливаются на одинаковой основе и обладают схожими свойствами. Тандем этих материалов обеспечивает особые свойства системы. Перед употреблением базовый компонент перемешивается с затвердителем до получения однородной и однотонной массы. Двухкомпонентный материал Mycoflex 4000 BIK имеет жизнеспособность ок. 60 мин. при температуре +20(С. Наносится при помощи выдавливающих пистолетов. 

Цветовое оформление

Для достижения цветового единства поверхности фасада, после заклеивания швов с помощью Mycoflex BI-Band, есть возможность окраски ленты с помощью материалов EmceColor-flex или Zentricryl RBS. Предварительно ленту необходимо огрунтовать материалом Betonflair LG.

В ходе строительных работ, а также приведения в порядок окрестностей строительной площадки, Mycoflex BI-Band может проявить незначительное отклонение цвета от остальной площади окрашенного фасада. Это происходит вследствие большего осаждения частиц пыли на окрашенной поверхности Mycoflex BI-Band, чем на фасаде. Следует принимать вышесказанное во внимание. Мы готовы оказать консультационную помощь по этому вопросу.

Формы поставки

Mycoflex BI-Band поставляется в рулонах.

В программе следующая ширина поставляемых лент:

30 mm


100 mm
35 mm


120 mm
40 mm


140 mm
50 mm


160 mm
60 mm


180 mm
80 mm


200 mm

Примечание: Все разумные меры предосторожности предприняты при производстве материалов компании МС для того, чтобы они соответствовали высоким стандартам и качеству МС Bauchemie. Рекомендации и свойства продуктов основываются на наиболее достоверной информации, доступной в настоящее время, и не пересекаются с информацией, предоставленной другими патентами. Не смотря на то, что качество всех продуктов МС тестируется чрезвычайно строго, никаких специфических гарантий не может быть дано, так как конечный результат сильно зависит не только от качества материала, но и от других факторов, находящихся вне нашего контроля. Поэтому мы рады оказать всевозможные консультации для предупреждения проблем при нанесении или исполнении системы, и обращаем Ваше внимание на то, что устные рекомендации, которые отличаются от инструкций, изложенных выше, не являются рекомендациями МС без нашего письменного подтверждения. Вся переписка должна быть в соответствии с нашими условиями продажа-доставка-сервис. Настоящий лефлет заменяет предыдущий, а его замена, в свою очередь, может произойти в случае возникновения необходимости.
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