
Zentrifix FS
Специально улучшенная гладкая шпаклевка для выравнивания бетонных поверхностей в высотном и жилищном строительстве. 

Свойства продукта:
· Улучшен при помощи исскуственных добавок.


· Однокомпонентный.


· Может быть разглажен.


· Возможность нанесения вручную или набрызгом.


· Хорошее повышение прочности поверхности.


· Устойчив к воде.


· Толщина слоя от 1 до 3 мм.


· Может использоваться для перекрытия царапин, пор и лунок.


· Через несколько часов может быть покрыт сверху материалом Betonflair WG или EmceColor-flex.


· Протестирован независимой лабораторией по сертификации строительных материалов.


· Соответствует нормам DIN 4102 – 1, класс строительных материалов В 2.

Области применения:
· Выравнивание бетонных поверхностей и полнеценная поверхностная шпаклевка в рамках ремонта бетона.


· Выравнивание бетонных поверхностей под системы защиты бетона при их необходимости.


· Перекрывает поры, лунки и шероховатости.


· Обработка и профилирование структуры основы при сохранении внешнего вида бетона.

Применение

Подготовка поверхности

Поверхность должна быть сухой, чистой, не содержать масел, жира, пыли и пр. деталей, мешающих адгезии продукта к основанию. Поверхностная прочность основы на отрыв должна соответствовать рекомендованным техническим нормам. Перед нанесением Zentrifix FS поверхность основы следует увлажнить. Она должна быть матово влажной, но не мокрой.
Смешивание.

Zentrifix FS можно смешивать только с водой. Для этого следует сначала подготовить воду, затем всыпать в нее сухую строительную смесь, перемешать до гомогенной, не содержащей комков массы, пока не получится соответственно готовая к употреблению шпаклевка. Для смешивания подходит бетономешалка или работающий в медленном режиме двунаправленный миксер. Нельзя смешивать вручную или по частям. Вмемя смешивания – 5 минут.

Соотношение частей.

100 частей Zentrifix FS

17-18 частей воды

Для разбавления 25-килограммового упаковки Zentrifix FS надо прим. 4.25-4.5 литров воды. Следует учесть, что, как и для любого цементсодержащего продукта, возможны колебания в процентном содержании необходимой воды.

Применение..
Zentrifix FS может наноситься вручную при помощи специального шпаклевочного инструмента (кельма, терка из твердой резины), а также методом разбрызга. Для нанесения методом разбрызга наиболее подходят червячные помпы с регулируемой производительностью, таких производителей, как, например, Putzmeister,_ Putzknecht,_ PFT и Kaiser. При нанесении методом разбрызга вы можете воспользоваться нашими специальными рекомендациями, а также нашим планом технического оснащения.

Наряду с использованием в качестве поверхностной шпаклевки, Zentrifix FS может быть также нанесен вручную и использован в качестве материала, перекрывающего царапины, поры и лунки.

Обработка поверхности.

Для получения ровной закрытой поверхности Zentrifix FS разглаживается и затирается при помощи сухой мягкой губки. При работе методом набрызга поверхность можно далее не обрабатывать.

Время выдержки

Перед нанесением каждого нового слоя следует выдерживать определенные временные промежутки (см. таблицу технических данных).

Рабочие условия
Рабочая температура для Zentrifix FS зависит от климатических условий (см. таблицу технических данных).

Материал, находящийся в стадии затвердения, нельзя более смешивать или использовать в дальнейщей работе. То же касается и уже подсохшего материала, все еще находящего в стадии затвердения, его нельзя более тереть, т.к. это наиболее вероятно может привести к возникновению трещин.

Следует избегать работы под прямыми солнечными лучами.

Минимальная температура рабочей поверхности, а также воздуха для нанесения Zentrifix FS составляет + 5° С. При температуре ниже + 5° С работы следует прекратить. Во время стадии затвердения необходимо избегать понижения температуры ниже указанной отметки при помощи соответствующих средств.

Толщина слоев/расход материала.

См. таблицу технических данных.

Возможность окраски, дополнительный уход.

Zentrifix FS может быть окрашен при температуре + 20° C и в течение 3-х часов после окончательной обработки либо Betonflair WG либо EmceColor-flex Е. При более высоких температурах и сильном ветре сроки дальнейшей обработки поверхности сокращаются. 

При этом отпадает необходимость в дополнительном уходе при помощи воды, влажной фольги и пр. Если же в указанное время не осуществляется покраска поверхности, то следует учесть, что необходимо предотвращать слишком быстрое высыхание под прямыми солнечными лучами и под воздействием ветра материала Zentrifix FS. 
При повышенной влажности (дождь, роса) могут образоваться светлые пятна на обработанной поверхности, если материал еще не окончательно высох. Перед осуществлением дальнейших мер по защите поверхности необходимо удалить с нее лишние детали. 

Контроль качества.

Для пользы всех участников процесса за продукцией не только постоянно наблюдают опытные химики, но и осуществляется контроль со стороны независимых экспертов специальной административной службы контроля качества материалов.
Таблица технических данных по материалу Zentrifix FS
(Все значения приведены для температуры + 23°C и относительной влажности воздуха 50 %)
Максимальное зерно
0,2 мм

Плотность свежеприготовленного раствора кг/дм3
2,089

Прочность на отрыв при изгибе (Н/мм2)

                                           через 2 дня

                                           через 7 дней

                                           через 28 дней
5,0

9,0

10,1

Прочность на сжатие (Н/мм2)

                                       через 2 дня

                                       через 7 дней
                                       через 28 дней
17,0

27,0

32,8

Время работы с материалом

                                        при +   5°C

                                        при + 20°C
                                        при + 30 °C
60 минут

45 минут

30 минут

Динамический Е-модуль в Н/мм2

Статический Е-модуль в Н/мм2
24000

14500

Расход материала (сухая смесь)

· при использовании в качестве поверхностной шпаклевки;

· при использовании в качестве шпаклевки царапин, пор и лунок.
ок. 1,75 кг/м2/мм

ок. 800-1500 г/м2

Условия работы с материалом
температура воздуха и основы больше или равна + 5 °C

Толщина слоев
мин. толщина слоя / один проход    1мм

макс. толщина слоя / один проход   3мм

макс. общая толщина слоев             3 мм

Время выдержки между проходами
первая укладка / вторая укладка     мин. 1 час

Время последующей покраски

· Betonflair WG, цветной;

· EmceColor-flex E.

через 3 часа

через 3 часа

Форма поставки
в мешках по 25 кг.

Срок и способ хранения
В ненарушенной упаковке изготовителя мин. 12 месяцев хранения. Защищать от влажности.

Указания по реализации упаковочного материала
В целях защиты окружающей среды убедительная просьба полностью освобождать упаковку от материала. Пожалуйста, следуйте нашим подробным рекомендациям, данным в проспекте о провилах реализации упаковки «Концепция фирмы МС относительно остающейся транспортировочной и продажной упаковки», которую мы с радостью Вам вышлем, если Вы захотите.

Прочие данные по работе с Zentrifix FS Вы можете получить в нашей подробной инструкции по применению данного материала, которую мы с радостью Вам вышлем.

Примечание: Все разумные меры предосторожности предприняты при производстве материалов компании МС для того, чтобы они соответствовали высоким стандартам и качеству МС Bauchemie. Рекомендации и свойства продуктов основываются на наиболее достоверной информации доступной в настоящее время и не пересекаются с информацией предоставленной другими патентами. Не смотря на то, что качество всех продуктов МС тестируется чрезвычайно строго, никаких специфических гарантий не может быть дано, так как конечный результат сильно зависит не только от качества материала, но и от других факторов, находящихся вне нашего контроля. Поэтому мы рады оказать всевозможные консультации для предупреждения проблем при нанесении или исполнении системы, и обращаем Ваше внимание на то, что устные рекомендации, которые отличаются от инструкций изложенных выше не являются рекомендациями МС без нашего письменного подтверждения. Вся переписка должна быть в соответствии с нашими условиями продажа-доставка-сервис. Настоящий лефлет заменяет предыдущий, а его замена, в свою очередь, может произойти в случае возникновения необходимости.
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