
Zentrifix CR finish
Перекрывающая трещины, окрашенная матовая система защиты поверхности для ремонта жилищного и высотного строительства. 

Свойства продукта:
· Готов к использованию.


· Не содержит растворители.


· Не требует ухода.


· Возможность нанесения валиком, штукатурным инструментом или набразгом.


· Перекрывает как статические, так и динамические трещины.


· Паропроницаем.


· Тормозин процесс карбонатизации.


· Разбавляется водой до 5 %.


· Высыхает с образованием матовой поверхности.


· Протестирован независимой лабораторией по сертификации строительный материалов.


· Расчетный защитный слой бетона равен 120 см.

Области применения:
· Система защиты поверхности для ремонта жилищного и высотного строительства.


· Применяется для бетона, легкого бетона, пористого легкого бетона и старой краски.


· Фасады, балконы, лоджии, эркеры и т.д.

Применение

Подготовка поверхности

Все поверхности, подлежащие ремонту должны быть проверены на прочность перед началом  работ. Поверхность должна быть сухой, чистой, не содержать масел, жира, пыли и пр. Поверхностная прочность на отрыв должна соответствовать рекомендованным техническим нормам. 

Не требуется предварительного увлажнения. Перед нанесением Zentrifix CR finish поверхность основы должна быть очищена от пыли и высушена.
Старые дисперсионные краски должны обладать достаточной несущей способностью. Их адгезия к основе должна быть проконтролирована при помощи насечки тестом на отрыв. По всем правилом достаточно тщательной очистки при помощи обдувки паром.

Старую краску, содержащую известь, следует полностью удалить.

Горизонтальные поверхности (например, балконы, верхние поверхности стен) должны иметь наклон в 2 %. В ином случае данный наклон следует сделать.

Применение..
Zentrifix CR finish следует тщательно перемешать перед применением. Zentrifix CR finish можно наносить валиком, штукатурным инструментом или методом набразга. Для нанесения валиком необходимо использовать короткие половые валики.

Для нанесения набразгом можно использовать червячную помпу с регулируемой производительностью, например, таким производителей, как Putzmeister, Wagner, Strobel или PFT (типа Swing). Идеальной производительностью для достижения ровной и гладкой поверхности является производительность 1 литр/мин.

Объем воздуха, давление воздуха размер отверстия и самого распрыскивателя зависят от типа машины. Для работы методом разбрызга пользуйтесь, пожалуйста, нашими специальными рекоменлащиями.

Шпаклевка основы.

Во время первого этапа работы на подготовленную основу при помощи шпателя из твердой резиновой терки  наносится грунтовочный слой шпаклевки. Если же грунтовочный слой шпаклевки наностися набразгом, то его потом надо хорошо втереть в основу.

Нанесение материала.

Во время второго этапа работы  на грунтовочную шпаклевку с хорошей несущей способностью следует нанести Zentrifix CR finish при помощи валика, шпаклевочный инструментов или набрызгом. При этом следует учитывать минимальные объемы наносимого материала, указанные в таблице 1.

Обработка поверхности

Зашпаклеванные поверхности должны быть в заключение обработаны слегка влажным модлером/ затирочным инструментом.

При нанесении валиком, поверхности могут обрабатываться как валиком из пластмассы, так и из губки или просто структурным валиком. Поверхность должна обрабатываться при этом в одном направлении. 

При нанесении материала набрызгом поверхности можно либо оставить сырыми после набрызга, либо также обработать слегко увлажленным модлером / затирочным инструментом.

Обратите, пожалуйста, внимание на данные, приведенные в таблице 1.

Время выдержки

Перед нанесением каждого нового слоя следует выдерживать определенные временные промежутки (см. таблицу технических данных).

Рабочие условия
Минимальная температура рабочей поверхности, а также воздуха для нанесения Zentrifix CR finish составляет + 5 С, относительная влажность воздуха меньше или равна 85 %..

Zentrifix CR finish не следует наность во время дождя, высокой влажности воздуха или опасности мороза. Свежепокрытые поверхности следует охранять от росы и дождя. Устойчивость к дождю зависит от температуры и проявляется только после полного высыхония.

Следует избегать попадания прямых солнечных лучей.

Дополнительный уход.

Zentrifix CR finish не требует дополнительного ухода.

Дополнительные указания.

Zentrifix CR finish поставляется самых разных цветов. При поставке особых цветов достигается присущий данной системе особый блеск. Возможны небольшие отклонения от палитры тонов МС. Расход материала зависит от всасываемости, шершавости и температуры основы, а также рабочей температуры. Для определения расхода материала, типичного для конкретного объекта, рекомендуется накладывать пробную повержность.

Контроль качества.

Для пользы всех участников процесса за продукцией не только постоянно наблюдают опытные химики, но и осуществляется контроль со стороны независимых экспертов специальной административной службы контроля качества материалов.
Таблица 1: Нанесение слоев/Расход материала.*
Нанесение слоев
Нанесение шпаклевочным инструментом
Нанесение методом разбрызга
Нанесение валиком**

Шпаклевка основы***
700 – 800 гр/кв.м.

Первый слой
1600огр/кв.м.
1600 гр./кв.м.
700 – 800 гр/кв.м.

Второй слой
-
-
700 – 800 гр/кв.м.

Обработка внешней поверхности
Выравнивание шпаклевочным инструментом
Оставить шероховатой после разбрызга или выровнять шпаклевочным инструментом
Обработка валиком.

Таблица 1: Дополнительные указания
*
Возможны также иные способы нанесения слоев, представляющие собой комбинацию вышеперечисленных способов и большие, чем указанные здесь объемы наносимого материала.
**
При нанесении валиком Zentrifix CR finish следует смешать с 5 % воды.
***
При сильной шероховатости поверхности, наличии пор и лунок, а также в случае применения материала на другой основе, а не на бетоне и легком бетоне, обращайтесь, пожалуйста, к нам за нашими дальнейшими консультациями.
Таблица технических данных по материалу Zentrifix CR finish
(Все значения приведены для температуры + 23°C и относительной влажности воздуха 50 %)
Плотность
1.63 кг / дм3

Наличие плотных тел
62 % объема

Вязкость
структурная вязкость

Устойчивость по отношению к диффузии с паром
0,62 м

Устойчивость по отношению к диффузии с угольным диоксидом
более 1000 м

Перекрытие динамических трещин
Уровень перекрытие трещин класса 1т

· Перекрытие статических трещин

· при толщине слоя в 1 мм;

· при толщине слоя в 1,5 мм;

· при толщине слоя в 2,0 мм.
1 мм

1,4 мм

1,8 мм

Минимальные данные по условиям работы 
температура основы и воздуха больше или равна + 5°C,

относительная влажность воздуха меньше или равна 85 %,

мин. противостояние точке росы 3 К

Расход материала *
см. таблицу № 1

Время сушки перед началом укладки нового слоя

Шпаклевка основы / нанесение первого слоя           1 час

Нанесение первого слоя / нанесение второго слоя       24 часа

Форма поставки
ведра по 25 кг.

Срок и способ хранения
В ненарушенной упаковке изготовителя мин. 12 месяцев хранения. Хранить в сухом, прохлодном и не морозном  помещении.

Указания по реализации упаковочного материала
В целях защиты окружающей среды убедительная просьба полностью освобождать упаковку от материала. Пожалуйста, следуйте нашим подробным рекомендациям, данным в проспекте о провилах реализации упаковки «Концепция фирмы МС относительно остающейся транспортировочной и продажной упаковки», которую мы с радостью вышлем Вам при желании.

* Все данные по расходу материала зависят от поглощающей способности поверхности основы, ее шероховатости и температуры, а также от темературы во время работы.
Примечание: Все разумные меры предосторожности предприняты при производстве материалов компании МС для того, чтобы они соответствовали высоким стандартам и качеству МС Bauchemie. Рекомендации и свойства продуктов основываются на наиболее достоверной информации доступной в настоящее время и не пересекаются с информацией предоставленной другими патентами. Не смотря на то, что качество всех продуктов МС тестируется чрезвычайно строго, никаких специфических гарантий не может быть дано, так как конечный результат сильно зависит не только от качества материала, но и от других факторов, находящихся вне нашего контроля. Поэтому мы рады оказать всевозможные консультации для предупреждения проблем при нанесении или исполнении системы, и обращаем Ваше внимание на то, что устные рекомендации, которые отличаются от инструкций изложенных выше не являются рекомендациями МС без нашего письменного подтверждения. Вся переписка должна быть в соответствии с нашими условиями продажа-доставка-сервис. Настоящий лефлет заменяет предыдущий, а его замена, в свою очередь, может произойти в случае возникновения необходимости.
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